3amarus 7. Monyns wacna

1. Haiinure 3Hauenue BeipaskeHnst 3x— 2|y — 1| mpu x = —1, y = —4.
Pemenmue.
pu x=—-1uy=—4umeem: 3-(—-1)-2|-4-1]=-3-2|-5/=-3-2-5=-13.

Ortgert:; —13.

2. Haiinure 3Hauenue Beipaxkerus | — 4|+ |1 —3x| opu x = 2,4.
Pemenme.
IMpu x = 2,4 umeem: |—4|+|1—-3-2,4|=4+|1-7,2|=4+|—-6,2| =4+6,2=10,2.

Orger: 10,2.

3. Haiinure 3nauenue Boipaxkenust |[x+ 1| — | —3] opu x =1, 1.
Pemenne.
IIpu x =1,1 umeem:  |1,1+1|—|-3|=]1,1+1|-3=2,1-3=-0,9.

Orser: —0.9.

4, Haiimure 3HaueHue Beipakenus |1 — 2x| —
Pemenmue.

IT P unx=20,7 HAMEEM:
1-2-0,7|-10,7|=|1-1,4|-0,7=|-0,4|-0,7=0,4—0,7= —0,3.

x| mpu x =0,7.

Orger: —0,3.

5. Haiinure 3Hauenue Beipaxkenus |2x — 2|+ |x| mpu x = 1, 3.
Pemenme.
Ipu x = 1,3 umeem:  [2-1,3-2|+

1,3

=12,6-2|+1,3=

0,6

+1,3=0,6+1,3=1,9.

Orget: 1.9.

6. Haiimure 3Hauenue BeipaxkeHnst |3 —4x|+|—y| opu x =2,1u y =0,4.

Pemenmue.

IT P nx=2,1 ny=0,4 HAMEEM:
|3—4-2,1|+|—-0,4|=|3—-8,4|+0,4=|—-5,4/+0,4=5,4+0,4=5,8.

OrtserT; 5.8.

7. Haiinure 3Hauenue Boipaxkenus |1,2 —3x| —|y| mpu x =0,2u y = —0,6.
Pemenme.
IMpu x = 0,2 u y = —0, 6 umeem:

1,2—3-0,2|— 0,6/ = |1,2—0,6| —0,6 = 0,6 — 0,6 = 0.

Ortger: 0.
8. Haiture 3nauenme Berpaxenns | — x| —|1,4 —5x| opu x = 0,3.
Pemenme.
I1 P nx=0,3 UMEEM:

|-0,3|—|1,4—5-0,3|=10,3|—[1,4—1,5

=0,3—[1,4—1,5/=0,3—|-0,1/=0,3-0,1=0,2.

Ortsert; 0,2.

9. Haiinure 3HaueHue BhIpaskeHUI |7x — 3,6
Pemenne.
IIpu x = 0,7 umeem:  [7-0,7—-3,6/4+0,7=1[4,9—-3,6/+0,7=1,34+0,7=2.

+ |x| mpu x =0,7.

OrtBerT: 2.
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10. Haiinure 3Hauenue Boipaxkenns 2|x| -+ |1 — 3x| mpu x = 1,2.

Pemenmue.

IT P nx=1,2 HMEEM:
2:|1,2|+|1=3-1,2| = 2,4+|1—3,6| =2,4+| —2,6| =2,4+2,6 =S5.

Orger: 5.
11. Haiinure 3nauenne Beipaxenus |4 — Sx| —3|x| mpu x = 1,7.
Pemenme.
II p nx=1,7 HMEEM;

4—-5-1,7|—3-]1,7| =4 —8,5

~3.1,7=|-4,5/-5,1=4,5-5,1=—0,6.

Orser: —0,6.

12. Haiinure 3nadenue Beipakenus 7| —x| —4|3y—3.4| mpu x = —2u y =0,8.
Pemenue.

IMlpu x = —2u y = 0, 8 umeem:
7-1—(-2)|—4-]3-0,8—3,4|=7-|+2|-4-]2,4-3,4

=7.2—4.|—1|=14—4-1=14—4=10.

Otset; 10.

13. Haiinute 3unauenne peipaxenus 5|5,242y|+2|x| mpu x = —1,1u y=0,9.

Pemenme.

IT P nx=-—1,1 uy=029 HAMEEM:
5-15,2+2-0,9|+2-|1,1| =5-|5,2+1,8|+2-1,1=5-7+2,2=35+2,2=37,2.

Ortger: 37,2.

14. Haiinure 3nadense Beipakenns 3|x— 1| —2[3—y| npu x=0,7u y =1,7.

Pemenue.

I1 P nux=0,7 uny=1,7 UMEEM:
3.10,7-1|-2-3-1,7/|=3-|-0,3|-2+|1,3]=3:0,3-2-1,3=0,9-2,6 =—1,7.

Ortgert: —1,7.

15. Haiinure 3HaueHue BelpaxkeHus 6|y +2|+2|3 —x| opu x=2,4u y = —0,2.
Pemenme.
IMpu x = 2,4 u y = —0,2 umeem:

6:|—0,242|+2-3-2,4/=6-|1,8/+2:0,6 =6-1,8+2-0,6 = 10,8+ 1,2 = 12.

Orser: 12.
16. Haiinute 3HaueHue BolpaxkeHus Sx + |1+ 8x| npu x = —1,4.
Pemenne.
IT P nx=-—1,4 HAMEEM:

5-(—1,4)+|1+8-(—=1,4)| = —7+[1—-11,2| = -7+|—10,2| =10,2—-7=3,2.

OrtserT; 3.2.

17. Haiinure 3Hadenue Beipakenus |3x— 1| —2 mpu x =2, 1.
Pemenmue.
IIpu x = 2,1 umeem: |3:2,1-1|-2=[6,3-1|-2=5,3-2=3,3.

OrtserT; 3.3.
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18. Halimute 3HaueHUe BRIpaKEHUSA 5 — Z
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pu X = ~3

OtBeT;
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19. Haiinute 3HaueHNe BEIpAKEHHUS 2 'ZX - =
Pemenne.

IT P Ux=
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OrtBerT: 6.
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20. Haiinure 3HaueHue BeIpakenus — + |1 —x| npu x = <

3
OtBeT;

[ ]

[ ]

Pemenmie.

pw x = 2avcere: =+ |1—2| == +| 5| =2+
pu .\—GumeeM. 3 6l = =3

5
OtBeT; —.
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21. HaiinuTe 3Ha4Y€HUE BEIPAKEHUAA (X — = | — 5 IpU X = _
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OtBeT;
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1

22, HalinuTe 3Hau€HUE BBIpaKEHUSA 61 —X

3
+‘—Z‘np14 x =2

Pemenue,
IIpu x = 2 umeem:

OrtBerT: 5.
4

23, HalinuTe 3Hau€HUE BHIPAKEHUS — —

!

5
L
bRy

13

=3—.
pH X 12

Pemenmie.

=0.

7

14

[Ipu x = 3— umeeM: — — —

4 1o 3 4 8
14 7 |14 14

4 4
7 7

OrtBger: 0.

24, HalinuTe 3Hau€HUE BBIpAKEHUSA

OtBeT;

[ |

[ ]

Pemenmie.

1
Ipu x = - UMEEM; ‘—3—‘— ‘—4——} =3

]
OtBeT: —.
BBT2
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25. HalinuTe 3Ha4Y€HUE BBIPAKEHUSA +7 5 pu X =

|
el g
5 5

OtBeT;

el =492
Ty s 5

orner. 49
BeT.S-
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26. HaiinuTe 3HaUE€HNE BEIPAKEHUA 1? +x

74

3
—2‘2——))

Pemenme.

HpHx:—?/J y = 2 uMeeM: ‘1

OrtBger: 0.
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1
mpu x = —5-uy=3.

1
.i—l-i >

1
—4=|+3

27. HalimuTe 3HaueHUE BBIpaKEHUSA

OtBeT;

[ ]

[ ]

Pemenmue.

| 1 I 1 3 3 33

= =3 my=3 : (3—4= N=-Sz4+<Z[=|-=[+3:|-5|=z+15=—.

[Ipu x 521/1} MeeM ‘3 2'+3’ 52+2‘ ‘ 2‘+ | - 5| 2+5 >
o 233
BET: 5

28. Haitnute 3Hauenue Beipaxkenus 3| —y|+7|4+x| npu x=—Tu y = —1.

Pemenme.

pux=—-7Tuy=—1lumeem: 3-|1|+7-14—7|=3+7-|-3]=3+7-3=3+21=24.

Otset; 24.

29. Haifure 3Hauenue Beipakenus 2|1 —x| —5|—y| opu x=2u y = 3.
Permenne,
Mpu x=2uy=3umeem: 2-]1-2|-5.|-3|=2-|-1]-5-3=2-15=-13.

Ortget: —13.

30. Haiinute 3HaueHue BeIpakeHUs | — 4|+ [x — 2| mpu x = 7.
Pemenne.

IMpu x =7 mmeem: | —4|+|7—-2|=4+1|5|=4+5=09.
Orger: 9.

31. Haiinure 3Hauenue Berpakenus |1+x|+2 npu x = —5.

Pemenme.

[Ipu x = —5 umeem: |1 —5|+2=|—4|4+2=44+2=6.
OrtBgeT: 6.

32. HalinuTe Non0oKHUTETBHOE peIeHne ypaBHeHHA 4 — [x| = 1.

Pemenme.

Vpasuenue |x| =3. Ero pemenns — uucna 3 u —3. [T03TOMy MCKOMOE TOJIOXKHUTENLHOE PEIICHHE
— gucro 3.

33. Haitnute monoxkurensHoe penienne ypapaenus | — x| +2 = 7.

Pemenne.

Vpasaenue |x| =5. Ero pemenus — wicna 5 u —5. [T03TOMy HCKOMOE TOIOKHTEIBHOE PEIICHHE
— gucio 5.

OrtBerT: 5.

34. HaiinuTe oTpHUIIaTeTHOE pELICHNE ypaBHEHUA |x| — 7 = 2.

Pemenue.

ypasuenue |x| = 9. Ero pemrenus — upcna 9 u —9. I[1o3ToMy HCKOMOE OTPHIATENBHOE PELICHUE —
upcmo —9.

Ortget: 9.
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35. Halimure oTpHIaTEILHOE pEIIeHHe ypaBHeHu 4 — | — x| = 3.

HMECM:

HMECM:

Pemenmue.

ypaBrenue |x| = 1. Ero pentenus — umcna | 1 —1. TTo3TOMy HCKOMOE OTPHUIIATETBHOE PEIIEHHE —
quciao —1.
Otgert: —1.

36. Haiinure 3naucHne Beipakenus |3a — 2|4 +a|| npu a=—5.

Pemenme.

IT P ua = =5

3-(=5) =214+ (=5)l = [3-(=5)=2|— 1|l =3-(=5) =2-1| = |~ 15-2| = | -17| = 17.
Orger: 17.

37. Haiinure 3HaueHue Belpaxkenus |2a — 3|5 +al| npu a=-3.

Pemenme.

IT P ua = =3

[2-(=3)=3|5+(=3)||=2-(=3)=3|2||=]2:(=3)=3-2|=|—-6—-6| = |- 12| = 12.
Orger: 12.

38. Haifure 3HaueHue BeIpaxkenus 4x — (x+3) opu x = —5.
Pemenmue.
Ilpn x = —5 umeem:  4-(—5) —(—5+3)=—-20—(—2)=—-20+2=—18.

Ortgert: —18.

39. Haiiure 3HaueHUE BEIpaKEHHS SX — (X —2) mpu x = —5.
Pemenme.
IIpu x = —5 umeem: 5(—5)—(—5-2)=-25—(-7)=-25+7=-18.

Ortgert:; —18.

40. Haiinure 3naucHue Bepakenus X — 2(x+3) mpu x=7.
Pemenme.
IMpu x =7 mmeem: 7—2(7+3)=7-20=—13.

Ortgert: —13.

41. Haltnute 3HadeHne BeIpakeHus X —2(x+5) mpu x=—7.
Pemenue,
IIpu x=—7 umeem: —7—2(—7+5)=-7+4=-3.

OtBeT: —3.

42, HalinuTe 3HadeHHe BEIpakeHUus X — 5(x—3) mpu x = 8.
Pemenue,
IIpu x =8 umeem: 8 —5(8—3)=8-25=—17.

Otgert: —17.
43, Haiiure 3Hauenue Boipaxkennsa X —2(x+7) mpu x = —12.
Pemenue,
[Mpu x =—12 umeem: —12—2(—12+4+7)=—12410= —2.
Otgert: —2.
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44, Haltnute 3HadeHue BRIpakeHus |2x + 6| — S5x mpu x = —5.

Pemenme,
ITpu x = — 5 umeeM:
|2-(—5)+6]—5-(—5)=|—104+6|+25=|—4|+25=4+25=29.
Orsert: 29.

45, Haltnute 3HadeHue BeIpakeHus |3x+ 7| —4x npu x = —6.
Pemenmue.
ITpu x = — 6 umeem: |3+ (—6) +7|—4-(—6) = 35.

Ortsert; 35.

46. Haltnute 3HaueHue BeIpaxeHus |3x+ 7|+ 5x mpu x = —6.
Pemenmue.
IIpu x = — 6 umeem: |3-(—6)+7|+5-(—6) = —19.

OrtseT: —19.

47. Halinure 3nauenue Beipakenust |4x+ 9|+ 6x mpu x = —4.
Pemenue.
[Ipu x =—4 umeem: |4-(—4)+9|—6-(—4) =—17.

Ortger: — 17.

48. Haitnute 3Hauenne BeIpakeHus |7x+ 8|+ 3x mpu x =— 6.
Pemenme.
IIpu x =— 6 umeem: |7-(—6)+8|+3-(—6) = 16.

OrtserT; 16.

49. Halinute 3HadeHne BEIpaKeHUs |6x+ 9|+ 2x mpu x =— 7.
Pemenmue.
[Ipu x =— 7 umeem: |6-(—=7)+9|+2-(=7)=19.

OrtBger: 19.

50. Haitnure 3Hauenve Beipaxkenus |2x— 11| —4x npu x=3.
Pemenne.
[Ipu x =3 umeem: [2-3—11|—-4-3=|6—11|-12=|-5|-12=5-12=-7.

Otset; —7.

51. Haifure 3Hauenue Beipakenus |3x — 17| —5x opu x =4,
Pemenue.
IIpux =4 umeem: [3-4—17|-5-4=|12—-17|-20=|-5|-20=5-20=—15.

OrseT: — 15.
52. HalinuTe 3Haue€HUE BBIpAKEHUS |2x— 9| +3x npu x =— 4,
Pemenme.
ITpu x = — 4 umeeM:
[2:(—4)—9|4+3.-(—4)=|-8-9|—12=|—-17|—-12=17—-12=5.
OtBeT: 5.
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53. Haiiure 3HaueHue Belpaxkenus |3x — 8|+ 4x mpu x =— 5.
Pemenmue.
IIpu x = — 5 umeem: |3-(—5)—8|+4-(-5)=3.

OrtBerT: 3.

54. Haiimure 3HaueHue BeIpakeHus |2x — 5|+ 6x mpu x =— 8.
Pemenue.
[Tpu x =— 8 umeem: [2-(—8)—5|+6-(—8)=-27.

Ortget: — 27.

55. Hatinure 3HaueHue BeIpakeHusa |3x —4|+7x npu x=—17.

Pemenne.
IIpu x =— 7 umeem: [3-(—=7) —4|+7-(=7) = —24.

Ortget: — 24.

56. Haiiure 3HaueHne BeIpaeHus |8 — S5x| — 6x mpu x = 5.
Pemenne.
[Ipu x =5 umeem: [8—5-5/—6-5=—13.

Ortget: — 13.

57. Halinure 3HaueHue BeIpaxkenus |7 —4x| —S5x mpu x = 7.
Pemenme.
[pu x =7 umeem: [7—4-7|—5-7=—14.

Orset: — 14.
58. Haitnure 3Hauenue Beipaxkenus 3x — |12 — 8x| mpu x=7.
Pemenme.
ITpu x = 7 nmeeM:
3.7—[12—8-7| =21—|12—56| =21 — | — 44| = 21 —44 = —23.
Orset: —23.

59. Haiiure 3HaueHue BeIpakeHus 2x — |9 — 7x| mpu x = 6.
Pemenne,
ITpu x = 6 umeeM:
2:6—19-7-6|=12—[9—-42|=12—|33| =12-33 = -21.

Ortget: —21.

60. Hatinure 3HaueHue BeIpaKeHUsA 3X — [4x — 11| mpu x=— 6.
Pemenmue.
ITpu x = — 6 umeeM:
BG4 (6 T =B [T =B |85 = 8555

OrtBeT; —53.

61. Haiinure 3naucHne Beipakenus S5x — [3x — 14| mpu x=— 5.
Pemenue,
IIpu x =—Sumeem: 5-(—5)—13-(—5)—14| = —54.

Ortget: — 54.
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62. Haifmure 3HaueHue BeIpakeHHs 3X — [6x+ 15| mpu x=—7.
Pemenmue.
ITpu x = — 7 umeeM:
3.(=7)=[6-(=7)+15| = =21 — | —42+ 15| = =21 — | - 27| = =21 —27 = —48.

OrtBet: —48.

63. Haiinure 3naucHne BeipakeHus 3x — [4x+ 15| mpu x=— 8.
Pemenue,
ITpu x = — 8 umeeM:
3-(—8)—[4-(—8)+15|=—-24—|-32+15|=—-24— |- 17| =—-24—17 = —41.

Ortget: 41.

64. Haiiure 3HaueHue BelpaxkeHus |3x+ 7| —4x mpu x =— 6.
Pemenue,
ITpu x = —6 umeeM:

3+(=6)+ 7| 4-(=6) = 35.

Ortsert; 35.

65. Haiiure 3HaueHue BelpaxkeHus |2x+ 6| — S5x mpu x =— 5.
Pemenmue.
ITpu x = — 5 umeeM:

|2-(=5)+6]—-5-(-5)=29.

OrtBeT: 29.
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